

## 丹麦实力不容小觑

知名体育人



丹麦 受半球 英格兰

竞彩不让球推荐:1  
盘口推荐:丹麦

欧国联A联赛B组第二轮比赛,英格兰将赴客场对阵丹麦。首轮比赛中,英格兰客场1比0小胜冰岛,丹麦主场0比2不敌比利时。

此次英格兰大名单中,红军队长亨德森与新加盟切尔西的奇尔维尔因伤落选,深受斗殴风波影响的马奎尔召入后被移除,拉什福德与温克斯因伤最后时刻退出,主帅索斯盖特补召狼队队长考迪、阿森纳中场奈尔斯以及阿斯顿维拉队长格拉利什。首轮与冰岛比赛中,英格兰433首发阵容是门将皮克福德;后卫沃克、戈麦斯、戴利、特里皮尔;中场沃德、普劳斯、赖斯、福登;前锋桑乔、凯恩、斯特林。20岁的曼城中场小将菲尔·福登首发登场,成为自2006年的理查兹以来,代表英格兰队首秀最年轻的

曼城球员。第78分钟,首发登场的队长凯恩被换下,18岁的曼联锋线小将格林伍德替补登场,完成三狮军团处子秀。全场比赛英格兰队占据了明显优势,控球率高达78%;射门13比2、射正4比0;角球7比1。比赛第70分钟沃克两黄被罚下场,补时阶段掀起高潮,斯特林点球破门帮助英格兰队领先,冰岛队最后时刻也获得点球但射门打高,英格兰最终全取3分。

丹麦队大名单由埃里克森领衔,其他球员虽然名气不大但大都效力于五大联赛。与比利时之战11人首发,门将小舒梅切尔来自英超莱斯特城、右后卫瓦斯科来自西甲巴伦西亚、中卫是来自切尔西的克里斯滕森与AC米兰的西蒙·卡尔,左后卫斯科夫效力于霍芬海姆,

双后腰是多特蒙德的德莱尼和刚刚加盟热刺的霍伊别尔,前腰埃里克森和锋线上是莱比锡大将鲍尔森、尼斯新星多尔贝里以及租借在巴塞罗那的布雷斯韦特。替补席上还坐着霍芬海姆前锋拉尔森、里昂中卫安德森、南安普敦中卫韦斯特高等。与比利时之战虽然0比2输球,但数据上丹麦队劣势并不大,其中控球率51%还略占优;射门8比11落后,射正1比5差距明显;角球7比4比对手还多了3个。

两队近年没有交锋记录。本场比赛亚盘初盘丹麦队主场受让半球,即时盘没有变化。回看最近两年的比赛,青年才俊井喷的英格兰队对阵弱队砍瓜切菜,发挥极为出色;与强队交手中霸气略显不足,但在索斯盖特调教下表现也基本稳定。丹麦队各个位置都不乏实力悍将,虽然输给比利时,但整体实力不容低估。本场比赛首选平局。

## 波兰拒绝两连败

资深媒体人



波黑 平手 波兰

竞彩不让球推荐:1、0  
盘口推荐:波兰

欧国联小组赛本周继续进行小组赛第二轮,分在第一档A组的波兰首战做客荷兰0比1输球,而波黑做客意大利拿到了一个1比1的平局。第二轮波黑回到主场迎战波兰,对于首战输球的波兰来说,本场比赛连败是最不希望看到的结局。

9月的欧国联比赛,波兰国家队让刚刚打完欧冠决赛的莱万多夫斯基休息,球队锋线是皮亚特克和米利克两位同样有不俗实力的球员。球队三条线也有什琴斯尼、格里克、齐林斯基、科内蒂等名将坐镇。

欧国联比赛前,波兰足协宣布与主教练布任切克续约到2021年12月

31日。如果波兰能够成功闯入2022年卡塔尔世界杯决赛圈,这份续约则会自动续约一年。波兰足协主席博涅克对此表示,对于布任切克与波兰国家队队员们充满了信心。

布任切克是在2018年世界杯之后上任的,在他执教波兰国家队的16场比赛中,他率队取得了8胜4平4负的不俗成绩。2020年欧预赛,波兰以小组头名晋级正赛。

首战做客荷兰,波兰打得比较被动,控球率和射门次数都处于绝对劣势,双方实力有差距而波兰也在适应缺少莱万的技战术体系,因此球队遇到困难也在情理之中。第二轮继续做

客,波兰应该要想办法至少拿分。

波黑在做客意大利比赛中打出了不错的水准,哲科下半场的进球一度还让球队看到了取胜的希望。但球队本身还是有很大困难,本月欧国联两场比赛阵容可以说是极其不整。

刚刚加盟巴萨的皮亚尼奇由于感染新冠肺炎而被迫退出本次大名单,此外隆卡尔以及托多罗维奇同样因为感染新冠肺炎而退出。舍尔贝契奇、克鲁尼奇、斯特瓦诺维奇由于受伤,所属俱乐部不允许代表国家队出场而落选。

刚刚逼平意大利会给波黑带来一定的关注度,相反缺少莱万首场输给荷兰的波兰此时多少有点黑马的味道。机构这场比赛给了一个平手盘,我认为波兰至少不会输球,本场比赛竞彩稳妥推荐平、负。

## 橙蓝大战,荷兰先手

新视觉足球解说员



荷兰 平半 意大利

竞彩不让球推荐:3  
盘口推荐:荷兰

新赛季的欧洲国家联赛将开启第二轮,北京时间下周二凌晨,A级赛第一小组将迎来一场焦点之战,荷兰队将坐镇主场约翰·克鲁伊夫球场迎战蓝衣军团意大利的挑战!

荷兰队目前在国际足联排名中位列第14,首轮比赛中,他们同样是坐镇主场,面对来势汹汹的波兰队1比0小胜。仅一球的比分差距并不足以说明一切,而荷兰在比赛中不急不躁、游刃有余的状态,也许才更能说明他们的强大——控球率达到将近65%,传球成功率88%,14次射门,几项数据都碾压对手,可以说荷兰队的欧国联首秀,是一场“低调奢华有内涵”的表演。本场比赛,他们以逸待劳,再次主场出战,对手的成色要强

于首场的波兰队,可这支意大利队想要在客场撼动荷兰队,实力还是不够的,反观荷兰这边,先是顺利拿下下一个技术不足,却不乏强度的对手,这足以让他们更好地进入比赛的状态,再加上实力优势以及主场之利,荷兰对本场比赛无疑是已经有了很大的把握。同时,由于欧国联的赛制,很多球队并不会拿出十足的状态来对待,然而荷兰队却不一样,他们是上届的亚军,目前球队的实力也具备再次冲击冠军的可能性,所以荷兰队在这方面也是完全不用担心的。

客队意大利目前国际足联排名第13,首轮比赛他们在佛罗伦萨被波黑队逼入绝境,最终依靠森西的进球才勉强拿到一分。相较于主队荷兰,意大

利的欧国联开局显然是步履蹒跚的,面对国际排名第49的波黑,他们居然成了落后追平的一方,并最终主场丢分。本场比赛面对渐入佳境的荷兰,无论是实力层面还是竞技状态,意大利队都无法让人相信在四天内的第二场比赛,他们能做出明显的改观,加之远赴客场的消耗,本场比赛的意大利恐怕同样很难取得一个令人满意的结果。

千禧年后两队在正式比赛仅有的两次交手都是在欧洲杯赛场,2000年最终夺冠的意大利在半决赛与荷兰战成0比0,最后点球涉险过关。2008年的那场小组赛则彻底成为了蓝衣军团的噩梦,荷兰队火力全开3比0大获全胜将意大利逼入绝境。

综上所述,荷兰队坐镇主场持续稳健,意大利状态堪忧恐将再遭失意。开盘主队荷兰让出平半,本场比赛看好荷兰获胜。

## 奥地利乘胜追击

知名足球培训师



荷兰 平半 意大利

竞彩不让球推荐:1  
盘口推荐:意大利

奥地利 半一 罗马尼亚

竞彩不让球推荐:3  
盘口推荐:奥地利

荷兰VS意大利  
荷兰刚刚在欧国联的小组赛中主场小胜波兰,这对于一个以实力聚集的A1小组中,荷兰面对小组可能最强的劲敌意大利,要想在欧国联上有所作为的话,这样的强强对话的比赛不能输。意大利上轮在良好形势下遭波黑逼和,这和球队在欧洲杯预选赛中表现出强劲走势有明显的差距,目前曼奇尼手上的意大利在进攻上依旧是有些状态的起伏,而这支意大利表现出的防守方面能力和以往的意大利队差距不大。本

比赛欧洲平均赔率给出2.291、3.186、3.214的数据,平赔和客胜赔率整体分布十分接近,主胜赔率在后市的调整中出现小幅度拉高,对位的客胜赔率在后市的调整中表现出小幅度上下震荡,整体走势缺乏倾向性,居中的平赔赔率在后市的调整中出现小幅度的下滑。盘口方面给出主让平半的高水,上盘恐难出。

奥地利VS罗马尼亚  
奥地利上轮欧国联小组赛取胜挪

威算是球队近些年整体成绩上略有抬头的表现,目前球队处在欧国联B1小组中,小组的四支国家队整体实力差距不是特别明显,球队在先拔头筹之下可能会希望乘胜追击。罗马尼亚欧国联小组赛的首站就和北爱尔兰言和,球队在欧洲杯预选赛中与瑞典及挪威的争夺中并未拉开明显的差距。本场比赛欧洲平均赔率给出1.711、3.608、4.889的数据,三组数据之间整体拉开的离散区间分布明显,主胜赔率在后市的调整中下滑明显,对位的客胜赔率协调性地出现明显的整体拉高,居中的平赔赔率初盘的保守分布在后市的调整中有小幅度拉高。盘口方面给出主让半一的中低水,上盘可博。



三串四名家提点

## 荷兰奥地利坐和望胜

竞彩分析师 木子

今天共有5场欧国联比赛,我们选择3场进行高赔推荐。

### 荷兰VS意大利

09-08 02:45

推荐:平/让球半

作为本小组的两支强队,他们在首轮的表现都不能算十分出色。荷兰主场1比0小胜缺少莱万的波兰,意大利则是主场被波黑逼平。此番交锋,人员实力更好的荷兰更值得看好。

首场比赛,荷兰基本上掌控了比赛的局势,只是球队在进攻端的效率不够理想,仅是依靠贝尔温的进球1比0小胜。目前的这支荷兰队人才辈出,中轴线都有顶级球星坐镇。反观意大利还是没能很好地完成新老交替,上轮0比1落后的情况下依靠因西涅的进球艰难取得1分。

尽管荷兰从状态和纸面实力上来看更占优势,但意大利的打法遇强更强,此番交锋恐怕荷兰能赢下比赛也至多1球取胜。

### 奥地利VS罗马尼亚

09-08 02:45

推荐:让球半

这是B1小组的第二轮比赛,同组还有北爱尔兰和挪威,四支球队实力没有太大差距,更多的是看战意和状态。首轮客场全取三分的奥地利此番期待能迎来连胜。

首轮比赛,奥地利客场2比1力挫挪威,尽管比赛中哈兰德打进成年国家队的处子球,但也无力回天。整场比赛奥地利都是更占优势的一方,控球率6成、射门是对手的3倍足以证明两队的差距。而罗马尼亚首轮1比1战平北爱尔兰,他们全场占优且对手第39分钟就被罚下一人,但顽强的北爱尔兰在第86分钟完成了绝平。

此役亚盘给出半球低水,随时会升至半球/一球,结合首轮表现来看,奥地利更有希望拿到一场小胜。

### 波黑VS波兰

09-08 02:45

推荐:平

这两支球队的直接对话更大意义是决定谁从A组降级。尽管外界普遍看好波兰保级成功,但波黑也绝不会轻易缴械投降。

欧国联小组赛是双循环制,考虑到同组荷兰、意大利实力较强,波黑和波兰的直接对话将在很大程度上决定最终的排名走势。尽管缺少了核心球员莱万,但波兰在首场比赛也展现出了不俗的战斗力,只是0比1惜败于荷兰,波黑更是1比1逼平意大利。

从两队的打法和特点来看,此役谁想取胜都不容易,欧赔主胜也是给到了2.7以上,不妨看好双方战平。